

不過，蘇利文指，成立政府的模式應以公投去決定。動議雖提及公眾諮詢，但進步選民聯盟經已內定結果，根本沒有讓市民討論的空間。此外，分區制令候選人受制於區域界線，亦要多花市府逾九萬二千元聘請額外職員。

利德亦說：「進步選民聯盟趁暑假前最後一周的市議會提出上述動議，其動機令人感到疑惑，不少市民的注意力都跑到沙灘和燒烤去了。」

蘇利文曾於七月八日在市議會上提出成立獨立公民組織為市政改革建言，及以公投決定未來市選舉形式的動議，但最終被否決。

溫市府會在十一月前完成一份有關分區制的公眾諮詢報告及呈交市議會。

溫市通過選舉分區制

兩無黨派議員反對 盼公投

【明報專訊】溫哥華市議會昨日通過溫市議員卡德曼(David Cadman)提出將市選現時的全市制(at large system)改為分區選舉制(ward system)的動議，不過，無黨派協會(NPA)市議員就認為，選舉制度應透過公民投票來決定。

在只有兩名無黨派協會市議員蘇利文(Sam Sullivan)和利德(Peter Ladner)的反對下，上述動議昨日在市議會上獲順利通過。溫市長李建堡(Larry Campbell)說，支持該動議是為了履行競選承諾。

卡德曼表示，分區選舉制可讓更多市民有機會在市政運作上發言，他又邀請蘇利文和利德加入委員會協助籌備新的選舉制度，但兩人並沒有答應。

市議員羅伯茨(Anne Roberts)說，現時在全市制下，溫市選未能充份代表東端居民的意見。若要舉行公投再決定選舉制，恐怕只會將實行之日一再拖延。而進步選民聯盟自一九六八年成立至今，一直希望推行分區制。

溫市議員施文生(Tim Stevenson)說：「一句話，我們會實行分區選舉制。畢竟進步選民聯盟爭取分區制多年，現在成為市議會執政黨，自然是履行的時候。」

卡德曼邀請兩名無黨派協會市議員加入委員會，在制定分區選舉制上互相合作。(陳瑞欣攝)

執法者單車之旅籌款助癌患

日踏百里九月底走遍十城鎮

【明報專訊】為了協助加拿大防癌協會籌募經費，皇家騎警聯同多個執法部門成員，昨日率先踏單車探訪正在露營的癌患兒童，並且為今年九月廿八日至十月四日所舉行的「友情之旅」(Tour For A Friend)踏單車籌款活動進行熱身。

訪露營病童作熱身

負責組織探訪活動的騎警約翰斯頓(Jennifer Johnston)說，這個探訪活動名為「警員支持抗癌露營好時光」(Cops For Cancer Support Camp Goodtimes)活動，目的是將歡樂帶給在羅伯茨溪(Roberts Creek)營地內，患上不同癌病的兒童，與他們一同玩遊戲，讓兒童歡度愉快的好時光。參與的執法人員有十二名，其中有十人來自騎警，另外一人是海關人員，一人是市警。

她說，參與人士以踏單車方式，從西溫市中心開始，經過九十九號公路(Hwy. 99)到達馬蹄灣(Horseshoe Bay)乘船，前往陽光海岸(Sunshine Coast)的龍士代(Lonsdale)，最後到達目的地羅伯茨溪營地，全長約七十公里，為九月底的籌款活動進行熱身。

約翰斯頓表示，皇家騎警將聯同多個執法部門於九月二十八日至十月四日舉行「友情之旅」的大型踏單車籌款活動，參加者將會走遍低陸平原十個城市，其中包括列治文、溫哥華、素里、三角洲和阿博斯福等，全長約六百公里，每名參加者每天要踏單車一百公里。

她稱，現時有興趣參與的執法人員已有十多人，希望為防癌協會籌募部分經費，作為醫治癌病的研究工作，而籌款目標尚未確定，當然愈多愈好。市民可以

約翰斯頓(右一)呼籲市民踴躍捐輸，支持執法者的籌款活動。(蕭良文攝)

溫市頌同性戀自豪周明升紀念旗

同志贈李建堡短皮裙出席大遊行

【明報專訊】溫哥華市議會昨日宣布將七月二十七日至八月三日，定為「二零零三年同性戀自豪周」(Pride Week 2003)，並支持同性戀組織在最後一天舉行第二十五屆「同性戀自豪日大遊行」(Pride Parade)。目前溫市警和耆英組織已表示會出席支持。

溫市長李建堡(Larry Campbell)昨日在市議會上宣讀今年「同性戀自豪周」的舉行日期，並於明日下午將從同性戀、雙性戀和變性戀社區組織代表接獲的紀念旗幟，懸掛在市政大樓門外一周，表達對該節日的支持。

昨日幾名同性戀等社區組織代表將一件同性戀自豪周的宣傳T恤及一條黑色「性感」超短皮裙送給李建堡，表示希望他於遊行當日穿著，李建堡立即笑得合不攞嘴，又將皮裙放在腰間看看是否合穿。

今年的「同性戀自豪日大遊行」將於八月三日正午十二時，假溫市中心登曼街(Denman St.)夾納爾遜街(Nelson St.)出發。在溫市警察局局長格雷克姆(Jamie Graham)率領下，多元文化委員會及市警成員代表將抽空出席。

此外，411 Senior Centre亦在其位於鄧斯梅街(Dunsmuir St.)四一一號的中心內，舉行首度「Aging With Pride」活動，與同性戀耆英同慶

李建堡量度同性戀組織贈送給他的超短「性感」皮裙是否合身。(陳瑞欣攝)

【明報專訊】旅加北京聯誼總會定於八月十七日(星期日)上午十一時至下午三時在本那比中央公園(近Boundary Rd.與Imperial St.)的內湖邊舉辦鄉美食與體育遊戲大賽，歡迎朋友們踴躍參加。活動內容如下：

1. 第四屆鄉美食廚藝賽
由各位來賓攜帶自己的拿手好菜，經大家品嚐後投票評獎，歡迎朋友們一比廚藝高低。該會提供麵包、飲料與西瓜。會員免費，非會員收費三元，未能攜帶菜餚的會員收
2. 體育遊戲比賽
比賽項目包括：跳繩、掰手腕、花樣賽跑、轉呼拉圈、開心遊戲等，優勝者均可獲獎。此次活動將繼續辦理入會手續，歡迎新會員加入。
參加者必須盡早報名以便準備所需物品。聯繫人：李海凌 604-327-9558，李永美 604-942-4010，侯錦蔚 604-730-4801。

- 中僑互助會之「防癌與手術後身體調理」國語滋補講座，由溫哥華國際中醫學院醫師主講，定於八月一日(星期五)早上十時至十一時卅分，於華埠中僑健康資訊中心207室舉行。費用全免，報名可電604-408-7274內線2071找胡小姐。
- 加拿大溫哥華英雄勝蔡李佛總會，定於八月十日(星期日)舉行成立第九周年紀念暨恭祝蔡李佛始祖師陳享公寶誕，是日下午六時，假座華埠富海鮮酒家設宴，歡迎武林前輩、僑團首長出席。查詢電話：六零四·二五三·九一七零。
- 中僑互助會本那比高貴林服務中心定於八月十三日及二十日舉辦兩個免費國語新移民須知講習班，講題分別為卑詩省醫療計劃及藥物津貼(八月十三日)、卑詩省社會福利制度(八月二十日)。查詢可電盧小姐(Rosan Lu)：六零四·九三六·五九零零。
- 加拿大華裔軍事博物館定於八月十四日(星期四)下午六時，假溫市華埠富陶陶大酒樓舉行月會，會後聚餐，歡迎全體會員職員出席，查詢電話：六零四·二九九·六七七五會長李悅後。
- 加拿大攝影協會定於八月十四日下午六時卅分至八時卅分，假溫哥華圖書館(Renfrew Branch Meeting Room)舉行免費攝影講座(粵語)，主題為「花蕊攝影技巧」，歡迎市民參加，訂座可電六零四·三一三·六零零八 Linda。

● 慕迪港頌恩堂中文學校現正招收九月份新生，上課時間逢周六上午十時至十二時卅分。該校由九五年開辦至今，一直致力幫助同學進修中文，認識中國文化，接受純良品德薰陶。課程由資深老師教導，訓練學生聽、說、讀、寫各項能力。此外在課節之間的周會，舉行多項活動如朗誦表演、猜謎語、國語聽說比賽、書籤設計、心意卡創作等，務求題材多元化，帶動學習興趣。小學各級加授半小時國語興趣課。所有班級皆採小組形式，由幼稚園識字班(三歲)開始至小學各級為粵語，小五及小六則同時教授實用普通話和粵語課文各一小時，並增辦預備省試進修班(國語)。

查詢可電六零四·九三九·八二八一或六零四·九三九·八九三六。

● 中僑互助會片打西街辦事處定於九、十月期間舉辦多項專業電腦培訓課程，幫助學員取得專業資格，從而進入電腦行業。其中「電腦網絡技術員課程」、「認可網絡專業文憑課程」及「微軟網絡工程師課程」則於上述時間開設夜間課程；免費課程座談會於八月十六日(星期六)早上十時卅分舉行，查詢可電六零四·四零

反賭聯盟今訪省長交請願信

馬場加設老虎機續蒐民意

【明報專訊】溫哥華市議會昨晚繼續聆聽市民對溫市府應否撤銷多年來反對擴賭的立場，容許喜士定賽馬場申請加設六百至九百部角子老虎機的建議。若市議會最終通過上述建議，將打破溫市禁止開設角子老虎機的禁令。

上周四約五十名賭場、社區團體代表和市民到市議會輪候發言，但由於發言者衆，市議會昨日繼續聽取餘下四十多名人士的意見。多元文化反賭大聯盟召集人朱偉光表示，他將於明日到省長金寶爾(Gordon Campbell)辦公室提交請願信，促請省府在擴賭問題上三思。

雖然素里市政府與溫市府一樣，多年來反對設立角子老虎機，但今年五月通過讓Fraser Downs賽馬場內的娛樂中心設立三百部角子老虎機；上月蘭里市政府容許於市中心一間主要賭場設置最少四百五十部角子老虎機。而列治文橋港路(Bridgeport Rd.)包括六百部角子老虎機的新賭場擴建計劃亦密鑼緊鼓進行中。

根據卑詩彩票局(BC Lottery Corp.)估計，目前在低陸平原約有一千零六十七部角子老虎機，分佈於本那比、高貴林和新西敏。不過，若上述幾個城鎮增設角子老虎機計劃完成後，預計角子老虎機數量將飆升逾三倍，達三千七百四十八部；再加上省府取消每間賭場三百部角子老虎機的上限，並給予彩票局遷移賭場至其他城鎮的權力，未來本省角子老虎機的擴展情況將難以估

【明報專訊】台灣大專加西校友會為了提倡健康休閒活動，並促進會員之間的聯誼，定於八月十六日(星期六)上午十時至下午四時，舉辦夏日烤肉郊遊活動。

此項活動將於Belcarra Park舉行，Belcarra Park是個海邊公園，位於滿地寶西北方，西臨Indian Arm，風景秀麗佔地廣闊，非常適合舉辦夏日的郊遊烤肉活動，參加者也可以自備用

具釣魚抓螃蟹。主辦單位將準備非常豐富的食物及良好的烤肉設備，務求令參加者吃得開心玩得盡興，歡迎熱愛戶外活動的會員朋友參加。

會員及家人每名成人費用為八元，六歲以下兒童免費。

購票查詢：六零四·三二四·四七三零(田仲望)、六零四·二九九·一七七八(廖麗利)、六零四·五二五·八三六零(

